
Předepsaný parkur pro závěrečné zkoušky instruktorů jezdectví 

 Ve shromážděném klusu kolem překážky č.4 kruh, po dokončení cval vpravo, absolvovat překážku č.1,2,3. 

 Po překonání překážky č.3 přechod do klusu a kroku. Z kroku nacválat vlevo na překážky č.4 a 5. 

 Po překážce č.5 přechod do klusu a kroku. Z kroku nacválat vpravo na překážku č.6AB. 

 Po překážce č.6AB přechod do klusu a z klusu absolvovat překážku č.7ABC a dále ve cvalu překonat překážku č.8. 

 Po projetí cílem dále pokračovat ve cvalu (čárkovaná trasa) a v předepsaném místě jednoduchá změna cvalu (cval-klus-cval). Dále na předepsaném místě přechod 

do klusu a následně do kroku. 

 Odjezd na volné otěži. 

 

 


